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第２回和光市アーバンアクア公園指定管理者選定委員会 会議録 

 

会 議 名 第２回和光市アーバンアクア公園指定管理者選定委員会 

開催日時 令和７年６月２７日（金）午後１時００分～午後３時４５分 

開催場所 ６階 ６０２会議室 

出 席 者 別紙出席者一覧のとおり 

議  事 １ 公開ヒアリング確認事項 

２ 和光市アーバンアクア公園指定管理者選定のための公開ヒアリング 

３ 事業者選定評価・結果集計（非公開） 

傍 聴 者 ３名 

 

開 会 

 

事務局  本日は、ご多用の中お集まりいただき、誠にありがとうございます。 

それでは、第２回和光市アーバンアクア公園指定管理者選定委員会を開催させ

ていただきます。はじめに、当委員会開催にあたって、会議録を作成するた

め、音声を録音させていただきます。 

会議録は、委員名を明記した要点記録とし、会議録作成後は、音声データを消

去します。ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

当委員会の設置要綱第３条の規定に基づき、委員長が議長となるため、横山委

員長に議事の進行をお願いいたします。横山委員長、よろしくお願いいたしま

す。 

 

委員長  本日はお忙しいところ出席いただきまして、ありがとうございます。 

これより、第２回和光市アーバンアクア公園指定管理者選定委員会を開会いた

します。 

     本日の委員会は、和光市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関する条例

施行規則第８条第２項により、過半数の委員に出席いただいていますので、本

委員会は成立しております。 

議事に先立ちまして、「会議の公開」についてお諮りします。 

会議の公開に関しては、「和光市公の施設に係る指定管理者の指定手続等に関

する条例施行規則第８条第５項」におきまして、会議は、原則公開することと

なっており、和光市情報公開条例第２４条第１項各号に該当するときは、この

限りでないとされております。 

本日の議事１及び２については、公開ヒアリングに関する内容であるため、公

開することとしてよろしいでしょうか。 
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また、議事３については、和光市情報公開条例第２４条第１項第２号「不開示

情報に該当すると認められる事項について審議等を行う場合」に該当すると

し、非公開とすることとしてよろしいでしょうか。 

 

 

各委員  異議なし。 

 

委員長  それでは、議事１及び２については公開、議事３については審議、検討、協議

に関する情報であって、率直な意見の交換、もしくは意思決定の中立性が損な

われる可能性がありますので、非公開とさせていただきます。 

      

それでは、傍聴希望の方に入室いただきます。 

      

＜傍聴者入場＞ 

      

事務局  傍聴される方々に注意事項を申し上げます。録音や撮影、私語、スマートフォ

ン、携帯電話、タブレット等の電子機器の使用は禁止とさせていただきますの

で厳守ください。 

この後、非公開となる議事があるため、傍聴が可能となるのは、議事２和光市

アーバンアクア公園指定管理者選定のための公開ヒアリング までとなりま

す。予めご了承ください。 

途中でお帰りになる場合は、挙手いただき、資料及び受付で配布した傍聴者証

を事務局に返却してお帰りください。 

 

委員長  それでは、次第に沿って議事を進めていきます。本日は、午後１時１０分から

和光市アーバンアクア公園の指定管理者選定のための公開ヒアリングを行いま

すが、ヒアリングの開催に先立ちまして、事務局から議事１「公開ヒアリング

確認事項」について説明をお願いします。 

 

議事１ 公開ヒアリング確認事項 

 

事務局  公開ヒアリングタイムスケジュールをご覧ください。この後、和光市アーバン

アクア公園指定管理応募事業者の公開ヒアリングを行います。 

１番目の事業者は午後１時１５分から、２番目の事業者は午後２時１０分か

ら、順番に実施いたします。 

事業者のプレゼンテーションは１５分、委員による質疑と事業者からの回答時
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間は２５分程度としております。 

全２事業者のプレゼンテーションが終了しましたら、委員の皆様には１５分間

の休憩をしていただき、１５時１０分からは非公開による選定委員会を開催

し、そこで採点及び集計を行い、優先交渉権者及び次点交渉権者を決定しま

す。 

なお、審査結果については、本日は公表を行わず、後日、和光市ホームページ

にて優先交渉権者及び次点交渉権者を公表する予定としております。 

 

続いて、評価方法の確認をさせていただきます。評価について、各委員１００

点満点で委員５名の総合計点の最も高いものを優先交渉権者とし、第２位の者

を次点交渉権者とします。 

また、プレゼンテーションの順番については、事前にお知らせしたとおり、

「五十音順」で整理しております。 

確認事項については以上です。 

 

 

議事２ 和光市アーバンアクア公園指定管理者選定のための公開ヒアリング 

Ａ社 プレゼンテーション、質疑応答  

Ｂ社 プレゼンテーション、質疑応答 

 

３ 事業者選定評価・結果集計（非公開） 
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別 紙 

 

出席者一覧 

１ 和光市アーバンアクア公園指定管理者選定委員 

⑴ 委員長  教 育 部 長  横山  英子 

⑵ 委 員  企 画 部 長  加山  卓司 

⑶ 委 員  都 市 整 備 部 長  福田  順一 

⑷ 委 員  十文字学園女子大学教授  飯田  路佳 

⑸ 委 員  税 理 士  横室  靜男 

 

 

２ 教育委員会スポーツ青少年課（事務局） 

⑴ スポーツ青少年課長  森谷 聡子 

⑵ スポーツ青少年課課長補佐  奥山 泰行 

⑶ スポーツ青少年課統括主査  中 島  悟 

⑷ スポーツ青少年課主事  岡 﨑  冴 

 


